



2015.9.7
星期一

齐鲁晚报

www.qjwb.com.cn

新闻有奖热线 6982110

今日泰山

今年登山节冠军又是李子成

枣庄小伙八次参赛八次夺冠 仅用56分55秒登顶捧走12万元大奖

6日上午,第二十九届泰山国际登山节各组比赛在林校操场正式开跑。来自枣庄的登山选手李子成以56分55秒成绩,战胜多名顶尖非洲运动员,拿下国际组冠军。今年是李子成第八次参加泰山国际登山节,也是他的第八个冠军。

文/片 本报记者 薛瑞



6日上午,第29届泰山国际登山节比赛在林校操场开跑。

枣庄小伙56分钟登顶 “非洲人也能战胜”

6日上午8点半,第二十九届泰山国际登山节暨第二十届全国全民健身登山比赛(环泰山万人健身跑活动)在农林校操场开幕。8点33分,伴随一声枪响,来自国内外的3086名选手冲出起跑线,向泰山发出挑战。本届登山节首次安排国内外运动员同组比赛,来自非洲的多名优秀运动员在赛前成为夺冠热门。

不过最终成绩另人惊喜。9点半,来自枣庄的25岁小伙李子成在游客加油声中到达泰山极顶——玉皇顶,并且率先撞线,成为男子国际组冠军,全程用时56分55秒。“冠军是中国人,不是非洲人!”终点裁判也发出一阵欢呼。随后,来自坦桑尼亚的约瑟夫·蒂奥菲·潘伽,埃塞俄比亚的胡格洛·麦思芬·阿蕾姆到达终点,分别用时57分52秒、1小时14秒。在男子国际组前十名中,中外运动员各占一半,其中有3位山东人。

女子国际组前三名为德拉图·德比拉·德丽萨,茹蒂·阿迦·索拉,格拉姆·托拉萨·沙拉,均来自埃塞俄比亚,前两名还打破了历届登山节女子组纪录。德拉图·德比拉·德丽萨说,能取得冠军并且打破纪录,自己也很意外,没想到会有那么多奖金,她会用这些奖金去买些自己喜欢的东西。在女子国际组前十名中,中外运动员也各占一半。

赛后李子成一直面笑容,很多游客还围着他要求合影。李子成说,没想到自己能夺冠,现在看来,非洲人并不是不可战胜的。“今年第一次把国内组、国外组合并,跟外籍运动员一起比赛压力不小。能跑赢非洲人感觉特别高兴,整个过程我都一直领先他们,所以想把领先优势一直保持下来,信念很坚定。”

八次参赛八次夺冠 没破纪录也不遗憾

李子成2000年进入专业队训练,2007年,经选拔输送到山东省体工队,成为一名

专业田径运动员,今年是他第八次参加泰山国际登山节,也是第八次夺冠。2007年李子成第一次参赛,跑出56分22秒的好成绩,这个纪录至今无人打破,而56分55秒是他的第二好成绩。

“当时初生牛犊不怕虎,只顾闷着头爬山。现在对赛道熟悉了,很注意体力分配,再破纪录有点难。”李子成说,从今年4月份以来,他一直在参加各种比赛,几乎每星期都有一次,所以没做过系统训练。赛前,他给自己定下的目标是进入前五名,没把奖金看得太重要,心态也挺好,不过跑着跑着他发现自己一直领先,就下决心要夺冠。“没破纪录也不遗憾,这次的成绩我已经很满意了。”

李子成介绍,他

80%的体力耗费在前半程,觉得很累。到了后半程感觉比较轻松,尤其是到达至关重要的十八盘时,他已经领先第二名200米,知道夺冠已成定局。在比赛过程中,李子成自己计算着时间,也知道破纪录不太可能。“我用了52分多钟跑到南天门,除非是4分钟内到达玉皇顶才能破纪录,不过我当时知道那是不太可能的。”

5日下午李子成才赶到泰安,这次夺冠,让他下半年的比赛计划发生了不少变化,在他心里,泰山也成了他的福地。“在这里参加比赛有种回家比赛的感觉,环境和赛道都熟悉。今后只要泰山有比赛,我都会来参加。”下半年,李子成打算到西藏、新疆一些新景点参加比赛,能不能再拿奖金已经不再重要了。

奖金总额超过95万元 李子成独揽12万奖金

今年登山节奖金总额超过95万元,冠亚军奖金分别为12万、8万、6万,分别颁发名次奖牌一枚。另外设立破纪录奖,奖励所获奖金的10%。在2小时内到达各终点

的参赛运动员,颁发由市长签发的成绩证书。

李子成透露,代表体育队或以团体名义参赛的,往往部分奖金会交由体育队,还会在获奖选手奖金中支付住宿、餐饮等费用。不过他这次是以个人名义参赛,所得奖金完全由自己支配。“按照以前惯例,除了前8名之外,其它选手能在比赛当天领到奖金。我们的奖金可能还得过几天,扣除个人所得税后,由组委会把钱打到卡里。”



赛后,李子成对自己的成绩还挺满意。

第三届“就爱沃”网购节开启 四重惊喜不容错过

山东联通第三届“就爱沃”网购节即将在9月7日至30日期间拉开帷幕,将通过“就爱沃+新品”、“就爱沃+大牌”、“就爱沃+爆点”、“就爱沃+感恩”四个主会场及多频次互动持续推出各种优惠活动。

据悉,用户可以通过官方微博、微信、网上(手机)营业厅参与活动,9月6日前可登陆活动页面,提前领取优惠券,在活动期间享受超值折扣。活动同时,联通还与滴滴打车跨界合作派发百万礼包。

活动还推出特惠手机专场,苹果、小米、等十余家手机品牌的多款热销机型均可享受直降优惠,9月

21日至25日期间登陆联通网上营业厅及手机营业厅即可参与多款名牌手机1折限量秒杀活动。9月24日当天,用户还可以以2.5折的价格抢购4G号卡。

考虑到年轻用户对4G极速上网体验的需求,联通还推出一种新的4G套餐。用户每月仅需26元即可享受160分钟语音通话及450M上网流量,在网6个月可享受300条免费短信。同时,用户仅需1折(10元)即可加购1.5G半年不清零流量包,1元订制本地网敞开打业务。

此次活动还有感恩回馈老用户的内容,山东联通在网越久的用户将享受

越多的优惠。

活动期间,用户关注山东联通网上营业厅微信公众号(微信号:ShandongPro10010)、山东联通网上营业厅新浪微博,参与各种形式的互动活动,可赢取自拍杆、路由器、京东礼品卡等奖品,这些活动趣味性强、参与简单、覆盖面广,绝对值得期待。

山东联通始终将自身发展与用户感知紧密结合在一起,秉持着“贴心服务”的理念,山东联通势必会得到更多用户的支持,也期待本届山东联通“就爱沃+”网购节可以让更多的用户满意。

(邓金易 高为民)

蟹都汇 全国连锁品牌

2015·秋时
蟹宴来袭

一券在手
全国通吃!

只为提供真正好蟹
各大专卖店均有销售



免费送货上门



扫码送食蟹工具

地址: 擂鼓石大街与龙潭路交叉口西280米路南(望岳花园门口)
订购电话: 6618558 全国统一热线: 400-000-0018

